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Kedves Kunadacsi Lakosok!

mánnyá vált szüreti felvonulást idén október 7-én rendezzük. Mint már évek óta, most is a
szeretnénk megvendégelni a felvonuló kocsisokat, csikósokat és fellépőket
egy tányér süteményt, szendvicset vagy üdítőt, esetleg egy kis hazai nedűt

án 17 óráig a művelődési házban vagy a polgármesteri hivatalban október 7

Csatlakozzon hozzánk mindenki, aki erőt és kedvet érez egy közös 
megvalósításához.                    Összefogás Kunadacs Jövőjéért Egyesület
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Kedves Kunadacsi Lakosok! 

n rendezzük. Mint már évek óta, most is a 
felvonuló kocsisokat, csikósokat és fellépőket. Ehhez szívesen fogadunk 

egy tányér süteményt, szendvicset vagy üdítőt, esetleg egy kis hazai nedűt. Felajánlásaikat leadhatják 
vagy a polgármesteri hivatalban október 7-én 12 -13 

Csatlakozzon hozzánk mindenki, aki erőt és kedvet érez egy közös ünnep sikeres, színvonalas 
Összefogás Kunadacs Jövőjéért Egyesület 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sajtóközlemény 
 

MEGÚJUL A KUNADACSI KÖZÖSSÉGI INFORMÁCIÓS KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR 
 

2023. augusztus 1. 
 

Kunadacs Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz, 
TOP_PLUSZ-2.1.1-21 ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE felhívásra, „Kunadacsi 
Közösségi Információs Központ és Könyvtár épületenergetikai korszerűsítése” címmel (projekt azonosító 
száma:TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BK1-2022-00018).  A projektből megújul Kunadacson a Kunadacsi Közösségi Információs 
Központ és Könyvtár épülete, vagyis az épület energetikai korszerűsítése valósul meg az Európai Unió támogatásával, 79,5 
millió forint vissza nem térítendő támogatással. 
 

 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, 79,5 millió forint európai uniós támogatás segítségével.  
 

A fejlesztés eredményeként a múlt század 60-as éveiben épült közösségi tér épület akadálymentesítése, homlokzati 
nyílászárók cseréje, homlokzati falak külső hőszigetelése, tetők hőszigetelése, elektromos rendszer felújítása, napelemek 
telepítése valósul meg. Az épület jelen meglévő állapotában EE „Átlagosnál jobb” kategóriába tartozik. Az ebbe a 
kategóriába tartozó épültek nem számítanak energiapazarlónak, de energiahatékonyságuk már nem elégíti ki teljesen a mai 
elvárásokat.  
 

Az épület energetikai korszerűsítése elsődlegesen az üvegházhatású gázok kibocsátását célozta meg .A fejlesztés utáni 
állapotra az épület CO2 kibocsátása kevesebb, mint felére csökken várhatóan. A Közösségi Információs Központ és 
Könyvtár épülete központi szerepet tölt be a település mindennapjai során. A tervezett fejlesztéssel az energia költségek 
csökkennek, és megújuló energiaként napelemes rendszer telepítését is megvalósítunk. 
 

A megvalósulás helyszíne: 6097. Kunadacs, Kossuth L. u. 51. 
 

A projektet Kunadacs Község Önkormányzata valósítja meg.   
 

A projekt zárásának időpontja: 2025. június 30. 
 

A projektről bővebb információt a www.kunadacs.hu oldalon olvashatnak. 
 

További információ kérhető:  
 

Kunadacs Község Önkormányzata 
6097 Kunadacs, Rákóczi utca 2. 
Sajtóreferens: Farkas Ildikó 
Telefon: 76/558-131 
e-mail cím: kunadacs.ph@tanet.hu 

Lakossági felhívás! 
 

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a Dózsa György utca végén lévő területen, a kunadacsiak által „Vacsoravárónak” 

ismert helyen zöldhulladékot lehet csak elhelyezni, szemét, építési törmelék és egyéb hulladék lerakása 
SZIGORÚAN TILOS! Aki illegálisan szemetet helyez el a területen, szabálysértést követ el, ami büntetendő 
cselekmény.             Kunadacs Község Önkormányzata 
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H I R D E T M É NY - bankszámlaszám változásról 
 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Adózókat, hogy Kunadacs Község Önkormányzata és intézményei 2022. december 1. napjától a Takarékbank 
Zrt-nél vezeti valamennyi számláját. 
 
Kérjük, hogy valamennyi adónem tekintetében fizetési kötelezettségeiket az alábbiakban felsorolt, Takarékbank Zrt-nél vezetett adóügyi 
bankszámlaszámaira teljesítsék: 

 
    50461211-10004438-00000000                Magánszemélyek kommunális adója 
    50461211-10004469-00000000   Iparűzési adó számla 
    50461211-10004414-00000000                              Gépjárműadó beszedési számla 
    50461211-10004452-00000000                              Egyéb bevételek beszedési számla 
    50461211-10004421-00000000   Eljárási illeték számla 
    50461211-10004476-00000000   Bírság számla 
    50461211-10004548-00000000   Késedelmi pótlék számla 
    50461211-10004483-00000000   Idegen bevételek számla 
    50461211-10004445-00000000   Jövedéki adó számla 
    50461211-10004500-00000000   Talajterhelési díj számla 

 
Ezúton tájékoztatjuk, hogy az adózók 2023. év január 1-jétől a helyi iparűzési adó devizában történő megfizetéséről szóló 366/2022. (IX. 
26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) alapján a helyi iparűzési adót euró vagy amerikai dollár devizanemben is 
megfizethetik.  
 

Az Ön önkormányzata részére megnyitott számla adatai: 
Önkormányzat neve: Kunadacs Község Önkormányzata 

Számla száma: 10025004-00003261-02120018 
Számla IBAN száma: HU68 1002 5004 0000 3261 0212 0018 

 
Továbbá felhívjuk a figyelmet arra is, hogy a deviza átutalás kezdeményezésekor a fizető félnek minden esetben fel kell tüntetnie az 
önkormányzat Kincstárnál vezetett 28 karakter hosszúságú nemzetközi pénzforgalmi jelzőszámán (IBAN) túl a számlavezető („account 
with institution”) Magyar Államkincstár BIC kódját: HUSTHUHB, valamint a Kincstár levelező („correspondent”) bankjaként a Magyar 
Nemzeti Bank BIC kódját is: MANEHUHB. SEPA átutalás esetén a kedvezményezett bankja BIC kódjaként a Kincstár HUSTHUHB 
BIC kódját kell feltüntetni. 
 
A devizában megfizetett helyi iparűzési adó megfizetésének napja a Korm. rendelet 1. § (4) bekezdése alapján az önkormányzat helyi 
iparűzési adó befizetésére szolgáló beszedési számláján való jóváírás napja, azaz az ilyen jellegű utalást célszerű majd néhány nappal 
hamarabb indítani. 
 
KIEGÉSZÍTÉS: A HIPA deviza beszedési technikai számlára utalt euró- vagy amerikai dollár összeg beérkezéskor érvényes árfolyamon 
íródik jóvá. A „beérkezéskor érvényes árfolyam” meghatározása az Magyar Nemzeti Bank (továbbiakban: MNB) Általános Üzleti 
Feltételek 2. számú melléklete és a Hirdetmény alapján történik. (Üzleti Feltételek a Magyar Nemzeti Bank által vezetett bankszámlákra, 
valamint a forint és devizaforgalmi elszámolásokra vonatkozóan. Hirdetmény a Magyar Nemzeti Bank által vezetett bankszámlákhoz 
kapcsolódó, a készpénzben végzett műveleteken kívül fizetési megbízásokra vonatkozó díjakról, különdíjakról, jutalékokról, postai és 
egyéb költségekről, valamint ezek és a kamatok elszámolási rendjéről, továbbá a deviza-árfolyamrésről.) 
Beérkezéskor 12:00 óra előtti beérkezés esetén a beérkezés napját megelőző (T-1) napi hivatalos árfolyamot, 12:00 óra utáni beérkezés 
esetén pedig a beérkezés (T) napi árfolyamot alkalmazza.   

          Kunadacsi Közös Önkormányzati Hivatal 
 

Hetényegyházi traktoros találkozó kunadacsi résztvevőkkel 
 

Idén hatodik alkalommal rendezték meg a hetényegyházi traktoros találkozót a Kalmár Tanyán. A rendezvény reggel nyolc órakor 
traktoros felvonulással kezdődött, melyen a nap folyamán az érdeklődőket  kézműves foglakozás és vásár, kemencében sült 
lángos és más hagyományőrző ételek, lovaskocsikázás, termelői piac és egyéb családi programok várták. Délben bográcsos és 
kemencés ételek várták a versenyzőket és a program látogatóit.  

A traktoros versenyen három versenyszámban 
mérhették össze tudásukat, ügyességi, gyorsulási és 
erőhúzási versenyben. Kunadacsi résztvevői is voltak 
a felvonulásnak és a versenynek, ifj. Fodor Sándor, 
ifj. Gyurkovics Miklós, Jáger József, Kocsis Richard, 
ifj. Krigel Sándor és ifj. Sápi László személyében. Ifj. 
Fodor Sándor a gyorsulási versenyszámban I. 
helyezést ért el. Gratulálunk a kiváló eredményhez! 
      
    Kunadacs Község Önkormányzata 
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VI. Országos Közfoglalkoztatási Kiállítás és Vásár 
 

2023. szeptember 8-9-én került megrendezésre a Belügyminisztérium egyik legnagyobb, mára már hagyományossá váló 
rendezvénye a VI. Országos Közfoglalkoztatási Kiállítás és Vásár Budapesten a Városligetben.  
 

Kunadacs ebben az évben is – mint már több éve - meghívást kapott a rendezvényre, hogy bemutathassa a település 
közfoglalkoztatási programjában résztvevők által termelt és előállított termékeket. Az eseményre kilátogatók megvásárolhatták, 
és meg is kóstolhatták a Kunadacsi Paprika Nonprofit Kft. által termelt, a közfoglalkoztatásban résztvevők által előállított, 
cukkinikrémet, lekvárokat, aszalt termékeket és savanyúságokat. Ezek a termékek nagy sikert arattak a látogatók körében úgy, 
mint a Kft. által előállított kiváló minőségű különleges fűszerpaprika-őrlemény is. 
 

A kiállítás megnyitójának napján Réthy Pál, a Belügyminisztérium közfoglalkoztatási és vízügyi helyettes államtitkára 
személyesen fejezte ki elismerését, és mondott köszönetet Farkas Ildikó polgármester asszonynak a kiállításon való részvételért, 
valamint adta át az Emléklapot Kunadacs Község Önkormányzatának és a Kunadacsi Paprika Nonprofit Kft-nek.  
                 Kunadacs Község Önkormányzata 
 

Olvasni jó! 
 

A korszerű, 2015-ben felújított, jól felszerelt 
könyvtárunk 2023-ban is folyamatosan új könyvekkel 
és folyóiratokkal várja az olvasókat.  A könyvtárunk 
nem csak könyvek és folyóiratok kölcsönzésére 
szolgál, hanem más hasznos szolgáltatások is 
elérhetők nálunk, mint például az ingyenes 
számítógép és internet használata, fénymásolás, 
nyomtatás, szkennelés, változatos programok 
rendezése, papírszínház gyerekeknek, tanfolyamok 
helyszínének biztosítása. A könyvtári programok 
változatosak, különböző korosztálynak szólnak és 
ingyenesek.  

Célunk a kellemes környezetben eltöltött idő, növelni a könyvek iránti 
érdeklődést, gyarapítani az olvasók létszámát. Olvasni jó, mert olvasás 
közben miénk lehet bármilyen világ, bármely korban, lehetünk hősök vagy 
királylányok. Sokan szüleiktől öröklik az olvasás iránti szeretetet, van, aki 
később fedezi fel a betűk varázslatos erejét. Nemcsak a gyerekek szellemi 
fejlődéséhez tartozik, a felnőttek agyát is frissen karban tartja ez a 
tevékenység, és közben művelődünk, szókincsünket bővítjük, a 
helyesírásunk javul.  
Negyedévente új könyvek érkeznek a Katona 
József Könyvtárból, a folyóiratok napi 
rendszerességgel jönnek. Ezek témájának 
kiválasztásánál, megrendelésénél az olvasóink 
érdeklődési körét figyelembe véve kerülnek a 
könyvtárunk polcaira. Az olvasó számára nem 
kerülnek pénzbe, utazni sem kell messzire, mert 
helyben megtalálja azt a könyvet, olvasmányt, 
amely őt személyesen érdekli. A legidősebb 
olvasónk közel jár a 90. évéhez, a legfiatalabb 
még olvasni nem tud, de már a gyereksarokban 
érdeklődve lapozgatja a színes, képes 
gyerekkönyveket. Térjen be hozzánk ön is egy 
könyvért, vagy informálódjon helyben!  

       Közösségi Színtér és Könyvtár 

Kavicsfestés 
 

A kavicsfestés megnyugtat, 
erőt ad, igazi lélekgyógyító 
hatású gyakorlat. Igazán 
népszerű és szórakoztató 
időtöltés.  

 

Az nem is csoda, hiszen nagyon egyszerű és a 
fantáziának a „határ, a csillagos ég”. Így volt 
ez nálunk is egy nyári délután megrendezett 
foglalkozáson. Szebbnél-szebb alkotások 
készültek a részt vevő gyerekekkel és 
felnőttekkel. 

  Közösségi Színtér és Könyvtár 
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A nyár margójára - Derűs nyugiSOKK 

Június egyik hétköznapján felszálltunk a járatos buszra, és irány Kunszentmiklós. 
Kíváncsiak voltunk a Virág Kúriára. A klasszicista stílusban épült nemesi kúriát alakították át 
múzeummá. 2020-ban megújult a kiállítás. A helytörténeti gyűjtemény a kunok gazdag 
társadalmi, vallásos életének állít emléket. Virág Gedeon nádor-huszár hagyatékát is 
megtekinthettük. Kedves fogadtatásban és tárlatvezetésben volt részünk, még ajándékot is 
kaptunk. Hazautazásig fagyizásra, vásárlásra is maradt időnk. Jó volt együtt lenni! 

Júliusban néhányan a miklósi sportcsarnokba látogattunk el. De nem mozgásra vágytunk, 
egy táncelőadás érdekelt bennünket. Petőfi Sándor: János Vitéz című színpadi táncjátékát 
élvezhettük a Félegyházi Táncszínház Kulturális Egyesületének előadásában. Szuper volt! 

A legnagyobb programunkra izgatottan készültünk. Nem tudtuk, milyen lesz a fogadtatás. 
Hogy mi történt augusztus 15-én 9 és 16 óra között? 25 diák és 12 nyugdíjas együtt töltötte a 
napot. Ismerkedős és ráhangoló játékokkal indítottunk a művelődési házban. 
Ezután elsétáltunk a Hunyadi utcába, ahol a gyerekek Éva néni háziállatait nézhették és 
simogathatták meg. A kert fűszernövényeit is szemügyre vették és szimat segítségével 
felismerték. Jutott idő egy villám elsősegély tanfolyamra is.  

 
Mire visszaértünk a művelődési házba, a többiek tízóraival vártak bennünket. Innentől 
forgószínpad szerűen, csoportokban munkálkodtunk tovább. Beindult a kézműveskedés - 
ami a tervezett idő helyett, végig kísérte a napot. Készültek fémdobozokból tolltartók, 
fonalakból polipok és papírokból pálcikás kedves figurák is. Egyidőben indult a palacsinta 
bekeverése és sütése is, amiben a gyerekek aktívan részt vettek. Akik nem fértek a sütéshez, 
addig a játszótéren vidám csapat- és ügyességi játékokkal múlatták az időt.  
 

1óra körül ebédeltünk. A menü: pizza, palacsinta, 
dinnye. Nagyon finom volt, mert egy falat sem 
maradt a tálcákon, és a pocak is tele lett. Az enni-, 
innivalókat az önkormányzat biztosította. Mindenki 
nevében hálás köszönet érte!  
Délután Tilda néni és Pajor Laci irányításával 
beindult a pig-pong. Az adogatógép nagyon népszerű 
volt. A csoport másik fele a Petőfi utcába, Marika 
nénihez látogatott el. Itt megismerhették a jégelhárító 
generátor szükségességét, működését. Láthatták, 
hogyan kell begyújtani. A fáról szedett szilva is 
fincsi volt. Fél 4-re végére értünk a programoknak. 
Zárásként a gyerekek értékelték a napot, és 
természetesen a legvégén a közös játék sem 
maradhatott el. 
Csodálatos nap volt! Mi nem elfáradtunk, hanem 
feltöltődtünk. Köszönjük a művelődési ház 
dolgozóinak az aktív közreműködést! Végszóként: 
lesz folytatás! 

Nagyon jó időtöltés volt a térmozi előadás. Nosztalgiás hangulatban néztük végig, hisz 
a zenés filmvígjáték az ABBA együttes dalaira épült. ABBA fiatalkorunkban élte fénykorát. 

Derűs nyugiSOKK 

Gyöngyfűzés a Tájházban 
 

Szeptember 18-án kezdte első szárnybontogatását a 
népi hagyományőrző műhely Kunadacson. A 
Tájházban gyűlt össze az apraja-nagyja, és jó 
hangulatban, gyönyörű helyszínen 
gyöngykalárisokat készített Ivanics László Iván 
vezetésével. A tervek szerint a jövőben minden 
héten lesz műhely, többféle kézműves, beszélgetős, 
éneklős, zenélős, és sütögetős programon lehet 
majd részt venni.        Közösségi Színtér és Könyvtár 
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Nevelési év előkészületei az Igazgyöngy óvodában  
 

A szeptember a köznevelési intézmények életében kiemelkedő fontosságú. Így van ez a mi intézményünknél is. Egyrészt 
ténylegesen búcsút veszünk az iskolát kezdőktől, másrészt pedig nagy szeretettel várjuk az újonnan érkező kiscsoportosokat A 17 
elsős gyermeknek nagyon sok kitartást, élményt, sok sikert kívánunk ezúton is.  
 

Már a tavalyi évben is sokat gondolkodtunk óvodánk jövőjéről, számolgattuk a leendő óvodásokat. Világossá vált, hogy bizony az 
óvodánkat kinőttük, bővítenünk kell, hiszen a tavalyi 59 gyermek elhelyezése, oktatása-nevelése nem kis logisztikával sikerült, az 
idei évben pedig a beíratott gyermekek létszáma 61 fő, plusz 3 előjegyzett kisgyermek, akik később (októberben, novemberben) 
kezdik majd meg az óvodai életet. Ennyi gyermeket óvodánk két csoportjában már nem tudtunk volna elhelyezni.  
A sok-sok ötlet, felvetés után, a végső megoldást a volt orvosi lakás átalakítása hozta. Mivel lehetőség volt a gyermekek korosztály 
szerinti bontására, egyértelmű volt, hogy az idei évtől kis- középső-és nagycsoportban, koruknak megfelelő bontásban helyezzük el 
őket. Így a 2023-24-es tanévben Maci kiscsoport, Süni középső és Csiga nagycsoport elnevezéssel kezdjük meg a tanévet. A 
bővítéssel személyi állományunkat is át kellett gondolnunk. Mivel nevelőtestületünkből két óvónéni is anyai örömök elé néz, az ő 
helyükre is új dolgozók felvétele volt szükséges. 
A Maci kiscsoportban Janovics Olga óvodapedagógus, Sztaskó Klaudia pedagógiai asszisztens és Fehér Szabina dajka, a Süni 
csoportban Bognárné Sebestyén Szilvia óvodapedagógus, Holi Alexandra pedagógiai asszisztens, Benkovics Tiborné dajka, a 
Csiga nagycsoportban Szabóné Hatos Jolán óvodapedagógus, Molnár-Boczka Tímea pedagógiai asszisztens és Hajdúné Sipos 
Edina dajka fogja a gyermekek oktatását, nevelését ellátni. Az új dolgozókat nagyon sok szeretettel fogadjuk, és kívánjuk, hogy 
találják meg a mindennapok nehézségei mellett is az óvodai élet semmihez sem fogható szépségeit. 
Egy új csoport kialakítása, az új gyerekek fogadására elkészíteni a csoportszobát, az öltözőket, a mosdót, a konyhát nem volt 
egyszerű feladat. Itt szeretném megköszönni munkatársaimnak, az önkormányzat dolgozóinak, az önkormányzatnál dolgozó 
közfoglalkoztatottaknak azt a felbecsülhetetlen munkát, időt, energiát, amivel ezt létrehozták. Példaértékű volt az a lelkesedés is, 
amivel belevetették magukat az új feladatba. Példaértékű az a felajánlás is, amit Körözsi Karcsi bácsi tett a gyerekek játékainak, a 
csoport és az udvari játékok megvásárlásához.  
Körözsi Karcsi bácsi meglepte a Kunadacsi Igazgyöngy Óvoda óvodásait. Hihetetlen boldogság töltött el bennünket, mikor 
megtudtuk, hogy 1.000.000. Ft-ot adományoz az újonnan bővülő óvodánk Maci csoportjának, melynek ideiglenes elhelyezését a 
helyi orvosi rendelő melletti szolgálati lakásban alakítottunk ki. A felajánlott összegből a csoportszoba teljes játék eszköztárát meg 
tudtuk vásárolni, valamint csodaszép játékokkal teli udvart tudtunk varázsolni a kiscsoportos gyermekeknek. Telepítettünk egy 
játszóvárat, kerti házikót, libikókát, homokozó játékokat, labdákat, kerti járműveket vásároltunk. 
Ezúton is köszönjük szépen az önzetlen felajánlását, mellyel minden nap boldog pillanatokat okoz 
kisgyermekeink számára. 

Példaértékű a szülők segítsége is, akik az új udvar körbekerítését 
vállalták. Körözsi Nándornak és Philip Krisztiánnak köszönjük, 
hogy vasárnapjukat és munkájukat az udvar biztonságos használata 
miatt áldozták ránk. Köszönet illeti Sztaskó Tamást és Fodor 
Sándort a sok-sok segítségért. 
A felajánlások sorából nem hagyható ki Tokaji Andrea, aki a 
Kunadacsi Falunapon az óvodánknak gyűjtött és ajánlott fel 
pénzadományt.  
Még egyszer nagyon-nagyon köszönjük a gyerekek nevében is, 
mindannyiunk nevében is. 

    Köszönettel: az óvodás gyerekek és az óvoda dolgozói 

 
Tartalmi beszámoló 

„ NOÉ Tábor-katolikus hittanos tábor Dunapataj - Szelidi tó 2023.07.04-06 
Második alkalommal rendeztük meg az ottalvós hittantáborunk, a Szelidi tó partján. A táborba a kunadacsi katolikus iskola és a szakmári 
katolikus iskola tanulói vettek részt. A tábor lebonyolítását hosszas szervezés, készülés, egyeztetés előzte meg. A tábor témája Noé volt. 
A tavalyi évben már szerveztünk közösen sátortábort, ami nagyon jól sikerült. Ezen felbuzdulva gondoltuk, hogy a közös 
programszervezést a jövőben is folytatjuk. Az 1-6. osztályos gyerekeket szólítottuk meg és adtunk meghívót. A végleges létszám: 20-20 
diák. Pedagógusok, akik állandóan jelen voltak a táborban és ott is aludtak 2-2 fő volt. Nagyon nagy ajándék volt, hogy minden napra 
jelentkezett segítőnek a szakmári tantestületből három- négy munkatárs. Volt tanítvány is jelentkezett a közösségi munka keretén belül 
segítőnek, így egy középiskolás diákkal is gazdagodtunk. Ők sokat segítettek főként az élelmezés területén, főztek, sütöttek, mosogattak, 
pakoltak. Pénzügyeket, étkezést, a külsős programokat pedig Dudásné Jakus Irén, a gazdasági vezetőnk intézte. Külön köszönet ezért 
mindenkinek, aki a szabad idejét feláldozta. 
A szobák elfoglalása után 10 órakora szállásunk közösségi termében Ruskó Norbert atya a Szent Margit Katolikus Általános Iskola 
iskolalelkésze megtartotta a tábornyitó szentmisét. Az atya mindvégig velünk volt a táborban. A szentmise után, kis ismerkedő játékokat 
játszottunk, de sokan már a tavalyi táborból ismerősként üdvözölték egymást. Ebéd után,kezdődhettek a délutáni foglalkozások. Elsőnek 
egy rajzfilmet néztünk meg Superbook - Noé Bárkája címmel, utána megbeszéltük a látottakat. (milyen volt Noé kapcsolata fiaival, 
milyen volt az ő hite) Kis szünet után énekeket tanultunk, melyeket Szőke Éva néni hitoktató gitárral kísért. (többek között a Noé éneket 
is, amit el is mutogattunk) Mivel 3 hitoktató vett részt a táborban, ezért 3 csoportra osztottuk a gyerekeket. A csoportalakítás 
korcsoportonként történt, így vegyesen voltak szakmári és kunadacsi hittanosok egyaránt.  Kézműveskedtünk is, papírmasé keverékből 
bárkákat készítettünk. Ezek után a Szelidi vidámparkba mentünk, ahol a gyerekek fergetegesen érezték magukat.   
                    ………folytatás a 7. oldalon……. 
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Fonyódligeti Erzsébet tábor 
2023. Július 30-augusztus 4. 

 
Először pályáztunk a Balaton parti fonyódligeti Erzsébet táborra. Két turnussal jelentkeztünk.  Július 30-án külön busszal utaztunk a 
táborba,  a beköltözés, regisztráció után elfoglaltuk jurtáinkat. Gyönyörű kilátás volt  az északi partra. 
Már az első nap sárkányhajóztunk, fürödtünk a Balatonban. Rengeteg színes program várta a gyerekeket. A vízi kalandparkban komoly 
ügyességi feladatokat álltak ki, gokartozhattak délután.  Kutyabemutatóval szórakoztattak minket a parton, vagy épp vízi aerobic 
programot szerveztek. A sportnapon több oklevelet is szereztek diákjaink, modern és gazdag sportlétesítmények biztosították, hogy 
minél több sportágban kipróbálhassák magukat a gyerekek. A lelki egészség védelmében foglalkozásokon vettünk részt. Esténként is 
színes programokkal lepték meg a gyerekeket, bábszínház, koncert, tábortűz és buli volt. A Hősök napján a Magyar Honvédség, 
tűzoltók, rendőrök és mentők tartottak bemutatót. Nagyon finoman főztek a konyhán. Sérülések is történtek, de azonnal segítséget 
kaptunk a tábor orvosi ügyeletétől. Hazafelé a fonyódi templomot is megnéztük, imádkoztunk és hálát adtunk az élményekkel teli hétért. 
Köszönet a diákoknak a jó hangulatért, a kollégáknak a felügyeletért, Sipos Bernadettnek az adminisztrációs feladatok elvégzéséért és a 
szülőknek a bizalomért.    
                                                Szent Margit Katolikus Általános Iskola 

 

…….folytatás a 6. oldalról…… 
A vidámpark után uzsonna, majd fürdés következett a tóban. A vacsora után, amit a szakmári segítő munkatársak készítettek 
átismételtük az, az nap tanult énekeket, majd szabad foglalkozás volt, foci, csocsó, kötetlen beszélgetés. Az esti tisztálkodás után nagyon 
hamar nyugovóra tért a tábor. Szerda reggel a gitáros zenés ébresztő után, mókás reggelitorna következett. Reggeli előtt, reggeli áhítatot 
tartottunk, ahol a nap témájához kapcsolatosan meghallgattunk egy történetet, majd együtt imádkoztunk. A délelőtti foglalkozásokon 
padló képeket, állatfigurákat gyurmából és álarcokat készítettünk. Délutáni programjaink Kalocsán folytatódtak az ebéddel, majd a 
Székesegyházban Norbi atya celebrált nekünk szentmisét. Voltak közöttünk olyan gyerekek, akik most voltak először itt. Kedves 
idegenvezetőnk elmesélte a Székesegyház történetét és mindent meg is mutatott. Utána az Astriceumba mentünk, ahol a diákok 
megtekintették a múzeumot, majd múzeumpedagógia foglalkozáson vettek részt.(a magyar koronát készítették el) A foglalkozás után 
siettük vissza a szállásra, ahol meglepetésként palacsinta várt bennünket, melyet segítőink sütöttek. Palacsintázás és dinnyeevés után 
ismét fürödni mentünk. Fürdőzés után kenyérlángos volt a vacsora. Vacsora után a tábortűznél énekeltünk és Norbi atya vezetésével 
csapatépítő játékokat játszottunk. Tisztálkodás után nyugovóra tért a tábor. 
Elérkezett ennek a rövid tábornak az utolsó napja, ahol a szokásos reggeli program után 
csoportfoglalkozást tartottak a hitoktatók, majd táborzáró szentmise következett. Ebéd 
után eljátszottuk, dramatizáltuk Noé bárkájára való bejutást, majd a tábort 
számháborúval zártuk. Ezek után befejeztük a pakolást, majd következett a 
búcsúzkodás, a tábor lezárása és a hazautazás. 
A tábor programjairól, illetve arról, hogy a gyerekek hogyan érzik magukat, a szülőket 
egy Messenger csoportba feltett képekkel tájékoztattuk. Ezt a lehetőséget, illetve az 
egész tábort nagyon köszönték nem csak a gyerekek, hanem a szüleik is. Nagyon jó volt 
a sok visszajelzés a szülők részéről még a tábor vége után is. 
Én úgy érzem, hogy a célkitűzéseinket maximálisan elértük, a gyerekek jól érezték 
magukat. Keresztény légkörben, hitünket megélve voltunk együtt, ahol mindenkinek 
lehetősége nyílt a szentgyónásra is. Baráti kapcsolatok alakultak ki, kollégák között 
pedig mélyültek a kapcsolatok. Szeretetteljes légkörben zajlott le a tábor, ahol semmi 
fegyelmezési gond nem volt. Noéról pedig megpróbáltuk megtanulni, milyen erős a 
hite, bizalma. 
Elsősorban köszönet és hála a jó Istennek, hogy létrejöhetett ez a tábor, köszönet a 
hitoktató kollégáknak, illetve mindazoknak, akik részt vettek és segítettek.  
A tábor támogatói: 

- Kalocsa - Kecskeméti Főegyházmegye Katekétikai Bizottsága 
- Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkár Miniszterelnökség 

kezelő szervként eljáró Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt  
- Fülöp Ernő kanonok, c. apát, irodaigazgató 
- Vangel Imre kanonok   

              Biber Gyöngyi hitoktató 
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Kunadacs Község 
Felelős kiadó: 
Farkas Ildikó

Felelős szerkesztő:
Kunadacsi Közösségi Színtér és Könyvtár

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51.
Tel/Fax:

E-mail: kunadacsibarangolo@gmail.com
Szerkeszti a szerkesztőbizottság

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és 
stilisztikai hibákat javítja.

A rendelkezésre álló hely függvényében 
módon - a rövidítés jogát fenntartjuk!

 

      szárított petrezselyem 350 Ft/100g
    kosszarvú erős paprika 500 Ft/375ml

őrölt fűszerpaprika édes és csípős 4000 Ft/kg
őrölt fűszerpaprika édes és csípős 250g 1000 Ft/db

őrölt fűszerpaprika csípős 100g 500 Ft/db
áron kapható a polgármesteri hivatal udvarán lévő kispiac 

épületében és a művelődési házban.
 

Anyakönyvi hírek
 

Születtek: 
 

Laczkovics Nóra (an: Zelenka Nikolett)
Janovics Emma Róza (an: Kiss Melinda)        
 

Elhunyt: 
  
Antal Sándor József (szül: 1954.09.23)
 

Lakossági felhívás!

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a 
háztartásokban keletkező kommunális hulladékot 
a temetőben lévő tárolókban elhelyezni
településen kihelyezett szelektív hulladékgyűjtőkbe és 
mellé is TILOS a kommunális hulladékot kirakni.
Önöket, hogy a háztartási 
kukájukban helyezzék el, amit a szolgáltató minden héten 
elszállít. Valamint, az építési törmeléket 
TILOS külterületi utakra kiszórni. A 
Kft. ügyfélszolgálatán keresztü
amiben elszállítják az építési törmeléket.

     

                          2023. IV. szám 

 

Kunadacs Község Önkormányzata 
Felelős kiadó:  
Farkas Ildikó 

Felelős szerkesztő: 
Kunadacsi Közösségi Színtér és Könyvtár 

6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51. 
Tel/Fax: 76/ 558-213 

kunadacsibarangolo@gmail.com 
Szerkeszti a szerkesztőbizottság 

szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és 
stilisztikai hibákat javítja. 

A rendelkezésre álló hely függvényében - a tartalmat nem érintő 
a rövidítés jogát fenntartjuk! 

 Megvásárolható! 

Szilvalekvár 700 Ft/375ml, 
paprikalekvár 600 Ft/375ml 
szeletelt cékla 500 Ft/720ml, 
szeletelt uborka 600 Ft/720ml 
csemege uborka 600 Ft/720ml 

aszalt alma 400 Ft/150g, 
aszalt szilva 500 Ft/100g, 

almapaprika 500 Ft/720ml, 
kápia csalamádé 600 Ft/720ml 

paradicsomlé 600 Ft/720ml 
lecsó 600 Ft/720 ml 

szárított zöldségek 350 Ft/100g 
szárított petrezselyem 350 Ft/100g 

kosszarvú erős paprika 500 Ft/375ml 
fűszerpaprika édes és csípős 4000 Ft/kg 

őrölt fűszerpaprika édes és csípős 250g 1000 Ft/db 
őrölt fűszerpaprika csípős 100g 500 Ft/db 

áron kapható a polgármesteri hivatal udvarán lévő kispiac 
épületében és a művelődési házban. 

Anyakönyvi hírek 

Laczkovics Nóra (an: Zelenka Nikolett)          2023.08.11. 
ics Emma Róza (an: Kiss Melinda)        2023.09.08. 

Antal Sándor József (szül: 1954.09.23)          2023.07.24 

Lakossági felhívás! 
 

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a 
háztartásokban keletkező kommunális hulladékot TILOS 
a temetőben lévő tárolókban elhelyezni, továbbá a 
településen kihelyezett szelektív hulladékgyűjtőkbe és 

a kommunális hulladékot kirakni. Kérjük 
 (kommunális) hulladékot a saját 

kukájukban helyezzék el, amit a szolgáltató minden héten 
elszállít. Valamint, az építési törmeléket SZIGORÚAN 

külterületi utakra kiszórni. A DTkH Nonprofit 
. ügyfélszolgálatán keresztül lehet rendelni konténert, 

zállítják az építési törmeléket. 
     Kunadacs Község Önkormányzata 


